

**RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL *CAMPUS* AVANÇADO VERANÓPOLIS Nº 018/2024**

**PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA BOLSISTA DA BOLSA FORMAÇÃO  
PROGRAMA MULHERES MIL - *CAMPUS* VERANÓPOLIS**

O Diretor-geral do *Campus* Veranópolis no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria IFRS nº 146, de 23 de fevereiro de 2024, publicada no DOU de 28 de fevereiro de 2024, e de acordo com o disposto na Lei nº 12.513/2011, Resolução CD/FNDE nº 04/2012, Portaria MEC nº 1.042/2021 e Portaria nº 725/2023, torna pública a Retificação nº 02 do Processo de Seleção Simplificada para Bolsista da Bolsa Formação - Programa Mulheres Mil, no *Campus* Veranópolis.

ONDE SE LÊ:

2.2. As vagas estão distribuídas da seguinte forma:

<b>Vaga</b>	<b>Componente Curricular</b>	<b>CH**</b>	<b>Requisitos mínimos específicos*</b>	<b>Turno</b>
01 Professor	Brincadeiras, cantigas, literatura infantil	16h	Graduação em Pedagogia; ou Graduação em Letras- Língua Portuguesa; ou ser acadêmico do curso de Graduação em Letras; ou ser acadêmico do curso de Graduação em Pedagogia; ou Curso Técnico em Magistério.	TARDE

\* Entende-se por Graduação cursos Superior de Tecnologia, Bacharelado ou Licenciatura.

\*\* Carga Horária

LEIA-SE

2.2. As vagas estão distribuídas da seguinte forma:

<b>Vaga</b>	<b>Componente Curricular</b>	<b>CH**</b>	<b>Requisitos mínimos específicos*</b>	<b>Turno</b>
01 Professor	Brincadeiras, cantigas, literatura infantil	16h	Graduação em Pedagogia; ou Graduação em Letras- Língua Portuguesa; ou Graduação em Artes; ou ser acadêmico do curso de Graduação em Letras; ou ser acadêmico do curso de Graduação em Pedagogia; ou ser acadêmico do curso de Graduação em Artes; ou Curso Técnico em Magistério; ou Pós-Graduação na área de Educação.	TARDE

\* Entende-se por Graduação cursos Superior de Tecnologia, Bacharelado ou Licenciatura.

\*\* Carga Horária

ROGER SÁ DA SILVA  
Coordenador de Extensão  
Campus Veranópolis  
Portaria CVER nº 011/2024

AMIR TAILLE  
Diretor-Geral  
Campus Veranópolis  
Portaria IFRS nº 146/2024

*A via original encontra-se assinada digitalmente junto ao processo nº 23743.000364/2024-87*